

○《垃圾“围”村，有村民无奈搬出去》再追踪：

两部门实地查看垃圾提出建议 需要社区向上级申请处理垃圾

本报聊城12月12日讯(记者 王瑞超) 11日,本报C07版报道了三里井村遭遇垃圾“围”村一事,有市民无奈搬出去住;之后,本报联系市环卫处督查大队和东昌府区执法局督查科,两部门表示12日去看看情况。12日上午,两部门前往三里井村,均称超出各自保洁范围,但就垃圾“围”村的治理提出建议。

12日上午9点半,市环卫处督查大队王队长和东昌府区执法局督查科科长一同赶往三里井村,对于此区域的保洁范围归属问题,王队长表

示:市环卫处的保洁范围西到站前街,由于三里井村在站前街以西,不在其保洁范围之内。解科长说:“俺们的保洁范围是站前街以西的小街巷,将清扫的垃圾送至垃圾中转站,垃圾中转站的再清理是市里具体安排。”

就三里井村周边是否有垃圾中转站问题,王队长现场向有关部门咨询,得到的回答是:“离该村较近的地方没有垃圾中转站。”

之后记者提出是否可以在该村就近位置设置垃圾点,王队长表示:此处设置垃圾点

确实有难度,垃圾点的设置需要根据人口密度和地区综合考虑,设置后还有个运输问题,受铁路涵洞的限制这个村运输车都没法过。

对于困扰村民的垃圾偷倒现象,随同解科长的官科长指出:“我们没有执法权,即使发现偷倒现象只能劝导教育,没有处罚权。”记者提出市区治理垃圾偷倒现象可否借鉴于该村?王队长表示:目前市区,在保洁范围之内的倾倒垃圾现象如面积较大先采取清除措施;针对垃圾偷倒还会定期巡查定期盯点,但三里井村

超过其保洁范围,需该村所在社区进行整治。

两部门领导考察垃圾坑现状后,考虑社区人力、物力、财力因素,深知社区治理难度之大,建议社区向有关上级提出申请,争取得到专项资金进行综合整治。另外还建议清除后应建立一个长效管理机制,防止反弹。

对此,社区一郑姓负责人表示:感激市、区领导的亲自考察和中肯建议。该工作人员表示第二天将再去看看垃圾坑的实际情况,看看如何打申请。

市环卫处督查大队、区执法局督查科工作人员到垃圾坑查看。
本报记者 王瑞超 摄



著名房地产专家顾云昌将调研水城

解读“十八届三中全会”房地产行业政策,把脉聊城房地产市场

本报讯 2013年度是聊城市委、市政府贯彻党的十八届三中全会要求,加快新型城镇化发展战略的建设年,也是实施“东融西借、跨越赶超”,建设“双百大城市”、“济南五位一体化”发展战略的关键年,更是聊城打造“中国温泉之城”品牌的开启年。2014年,将是聊城房地产发展至关重要的一年,这一年,政策环境将有怎样的调整?房地

跟着爸爸去哪儿 体验CR-V的美好生活

近来,随着《爸爸去哪儿》这档亲子互动节目火爆荧屏,每周五都会有一群“爸爸粉”守在荧幕前,跟着5对明星父子们“游览”祖国大好河山。其实,与其看着电视里的明星游玩,还不如带上自己的孩子驾车出行,亲身体验一番户外的多彩生活。作为城市SUV的开创者和引领者,CR-V拥有高通过性、高安全性等全面均衡的产品优势,不失为“型爸”们首选的出行驾驶座。

孩子跟着爸爸远行,可以欣赏到课本里没有的风景,但沿途也难免遇到各种复杂的路况。驾驶CR-V出行的爸爸们,则无需担心车辆陷入困境,在宝贝面前出糗。

CR-V具有高度通过性,搭配的前麦弗逊式、后双叉式独立悬架,能够承受沿途崎岖道路的冲击力,适应旅途中多变的道路情况。同时,CR-V的前

企业又将面临怎样机遇和挑战?房地产企业间如何处理好合作与竞争的关系?这一系列问题都在等待时间为我一一解开。

2013年12月17日14:30,在阿尔卡迪亚国际大酒店5号江北水城多功能厅,高级城市规划师,著名房地产专家、建设部政策研究中心副主任、中国房地产及住宅研究会副会长顾云昌面对面进行

交流,解读“十八届三中全会”房地产行业政策,调研聊城房地产市场形势、展望聊城房地产的下一个十年,聊城房地产行业内企业家、金融企业家共享房产业最顶级的思想交流,从最高端的视角探寻2014年房地产走势,用最先进的理念推动聊城地产开发模式的转变和创新,促进行业自律正气、和谐发展与长久繁荣。

无论是外观还是内饰,CR-V都拥有同级车型中首屈一指的细腻和人性化的细节设计,从点滴之中就能有效促进父子之间的情感交流。

CR-V为“开创美好生活”而来,并能够以“高度通过性”、“C-NCAP安全碰撞最高分”的出色性能为“型爸”和宝贝们保驾护航。带上宝贝驾驶CR-V外出欣赏大自然的美景,让孩子们在沿途的体验中学习,在充满乐趣的旅程中健康成长吧!

东风本田开启聊城车界“跨年感恩盛宴”,每天一款特价车,思域特价车优惠30000元、CR-V特价车最高优惠14800元。

比亚迪聊城汇友店

比亚迪聊城汇友店

跨年盛宴 促销活动火爆进行中.....

F0 8.8折起售 L3特惠5000

订购享5000元导航礼包

G6 S6 特价销售

比亚迪汽车 成就您的梦想

比亚迪聊城汇友汽车销售服务有限公司

展厅店: 聊城市新东环与东昌东路交汇处向北500米路西 销售热线: 0635-8878866
新开店: 聊城市建设路东首新开汽车城院内 销售热线: 0635-2927999

两人协议离婚 拒不返还嫁妆

本报聊城12月12日讯(记者 孟凡萧 通讯员 潘辉 崔希珍) 近日,东昌府区沙镇赵某因和妻子感情不和起诉离婚,法院调解协议离婚后,赵某却以种种理由拒不履行调解协议归还女方陪嫁嫁妆,无奈之下法院要对赵某强制拘留,赵某家人才将女方陪嫁嫁妆归还。

赵某和王某都是东昌府区人,经人介绍结婚。婚后,赵某发现王某患有精神分裂症(较轻),每月光药费就花好几百元。由于不堪忍受经济负担,赵某以感情不和为由起诉离婚。

经过法官调解,双方同意离婚,结婚时的陪嫁归王某所有,但赵某答应退的陪嫁物品却迟迟不予兑现。王某申请法院执行。在执行过程中,执行人员多次去赵某家,赵某均不在家,而赵某的家人拒不配合,态度恶劣。

今年1月16日,执行人员经过近2个小时做工作。鉴于被执行人及家人的态度,执行人员经请示院长,决定对赵某实施司法拘留措施。

在对赵某进行体检时,赵某家人才意识到事态的严重性,才将陪嫁嫁妆运送到法院指定地点。鉴于赵某和家人在强制措施面前及时“醒悟”,并履行了法律文书确定的义务。执行人员再次向院长汇报后,随后解除了对赵某的强制措施,不再对赵某进行司法拘留。